2013-11-20 131120 Slutresultat
3 bord, 5 par, 1 blindpar. Antal brickor: 30. Medel: 30,0. Frirond (*) ger inspelad procent.
Plac Par Poing % Namn Klubb
1 4 36,3 * 60,4 Anders Lonnroth - Krister Westerlund Ekeniis BK
2 33,8 * 56,3 Hékan Bjurstrom - Sven Lof Ekenids BK
3 3 30,0 * 50,0 Kaj Sjoblom - Kosti Piipponen Ekends BK
5 30,0 * 50,0 Jonny Barman - Krister Forssten Ekenids BK
5 1 20,0 * 33,3 Krister Mannstrém - Borje Eriksson  Ekenids BK
Bricka: 1 Bricka: 2 Bricka: 3
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poéng
24 3ex V -3 a6 500 2,000 | 24 IN N +1 #9 120 1,010 | 24 IN S = ¥D 90 0,0 2,0
35 24 N -1 ¢4 50 0,020 | 35 2N N = a4 120 1,01,0 | 35 44 V -1 v4 100 2,0 0,0
-1 Frirond 0,7 | -1 Frirond 0,7 | -1 Frirond 0,7
Bricka: 4 Bricka: 5 Bricka: 6
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing
24 44 S -1 vE -100 0,020 | 24 IN N = &K 90 2000 | 24 4¢ N = aD 420 1,0 1,0
35 4v V -2 410 200 2000 | 35 24 S -1 %10 -100 0,020 | 35 4v N = aD 420 1,0 1,0
-1 Frirond 0,7 | -1 Frirond 0,7 | -1 Frirond 0,7
Bricka: 7 Bricka: 8 Bricka: 9
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing
15 480 S +1 vD 650 2000 | 15 5ex O -2 a7 300 2000 | 15 3N N+2 ¢6 460 2,0 0,0
43 54 S -1 vD -100 0,020 | 43 34 N = &E 140 0,020 | 43 3N N +1 ¢kn 430 0,0 2,0
-2 Frirond 1,1 -2 Frirond 1,1 -2 Frirond 1,1
Bricka: 10 Bricka: 11 Bricka: 12
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing
15 3¢ V4296 -150 1,01,0 | 15 49 N +1 44 450 0020 | 15 34 N+1 «kn 170 0,0 2,0
43 3¢ V +2 96 -150 1,01,0 | 43 4 N +2 a5 480 2000 | 43 54 N +1 «kn 680 2,0 0,0
-2 Frirond 1,1 -2 Frirond 1,1 -2 Frirond 1,1
Bricka: 13 Bricka: 14 Bricka: 15
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing
21 3N S = «4 600 2000 | 21 5« S = aE 400 2000 | 21 3N V +2 akn -460 0,0 2,0
54 3« S = D 110 0,020 | 54 40 O +1 +E -450 0,020 | 54 IN V 43 «6 -180 2,0 0,0
-3 Frirond 1,0 | --3 Frirond 1,0 | --3 Frirond 1,0
Bricka: 16 Bricka: 17 Bricka: 18
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poing
21 5¢xV -2 a2 500 2000 | 21 3N N+2 &«E 460 2000 | 21 2N V = 4 -120 0,0 2,0
54 4¢ V -1 a2 100 0,020 | 54 5¢ N = ¢D 400 0,020 | 54 Pass 0 2,0 0,0
-3 Frirond 1,0 | --3 Frirond 1,0 | --3 Frirond 1,0
Bricka: 19 Bricka: 20 Bricka: 21
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing
13 2¢ V = vE 90 1,010 | 13 IN N = aD 90 0,020 | 13 3N V -2 ¢2 100 0,0 2,0
52 2¢ V =910 90 1,01,0 | 52 2v N +3 aD 200 2000 | 52 5% V -3 akn 150 2,0 0,0
-4 Frirond 12 | -4 Frirond 12 | -4 Frirond 1,2
Bricka: 22 Bricka: 23 Bricka: 24
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing
13 3¢ S -1 5 50 0,02,0 | 13 3ex V -3 akn 800 0,02,0 | 13 3N N+1 «10 430 2,0 0,0
52 3« N = vE 110 2000 | 52 5¢x O -4 &K 1100 2000 | 52 3N N = v10 400 0,0 2,0
-4 Frirond 1,2 | -4 Frirond 1,2 | -4 Frirond 1,2
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Bricka: 25 Bricka: 26 Bricka: 27

Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poéng
32 3N N -2 a4 -100 0,02,0 | 32 4v V -1 a4 100 1,0 1,0 | 32 Sex S -1 vK -100 0,0 2,0
41 2N S = &K 120 2000 | 41 3N O -1 «10 100 1,01,0 | 41 3N S +1 aD 430 2,0 0,0
-5 Frirond 1,0 | --5 Frirond 1,0 | -5 Frirond 1,0
Bricka: 28 Bricka: 29 Bricka: 30

Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing
32 4v O -1 +E 50 1,01,0 | 32 3¢ N -2 6 200 0,020 | 32 2¢ N+4 96 170 0,0 2,0
41 4v O -1 +E 50 1,01,0 | 41 2& V = 92 90 2,00,0 | 41 3N S +4 42 520 2,0 0,0
-5 Frirond 1,0 | -5 Frirond 1,0 | -5 Frirond 1,0
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